



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年10月1日

星期五

知菏泽 赏天下

HEZE DAILY 第9213期 今日四版



菏泽通二维码

庆祝中华人民共和国成立72周年

## 国务院举行国庆招待会

习近平栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山等出席

李克强致辞 韩正主持招待会

(详见第4版)

百年征程波澜壮阔 英雄浩气万古长存

## 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



新华社记者 张领 摄

新华社北京9月30日电 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等，同各界代表一起出席仪式。

庄严的天安门广场上，鲜艳的五星红旗高高飘扬。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣昌盛的美好祝愿，花篮上“欢度国庆”的字样分外醒目。人民英雄纪念碑巍然耸立，北侧两组花坛上镶嵌着白菊、康乃馨等鲜花组成的18个花环，寄托着全体中华儿女对英烈的深情追思。

临近10时，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》，悠远而嘹亮的乐声讲述着可歌可泣的峥嵘岁月。

一百年来，中国共产党团结带领中国人民，以“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”的大无畏气概，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

“礼兵就位！”随着号令，60名三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐，正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整，向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕，手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》，并致少年先锋队队礼。

方阵前，以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委、各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士，各人民团体和

花篮摆放在纪念碑基座上。习近平等党和国家领导人登上纪念碑基座，在花篮前驻足凝视。盛放的百合、挺拔的红掌、轻盈的心形兰，寄托着对人民英雄的无尽思念和崇高敬意。

习近平迈步向前，仔细整理花篮缎带。接着，习近平等党和国家领导人缓步绕行，瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党全国各族人民砥砺奋进，实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题。今天，我们正意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标奋勇前进。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前，献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，部分全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，在京老战士、老同志和烈士亲属代表，在京功勋荣誉获得者代表，全国“两优一先”获得者代表、全国抗击新冠肺炎疫情先进集体和先进个人代表、全国脱贫攻坚先进集体和先进个人代表，首都各界群众代表等参加了仪式。

张新文在庆祝《菏泽日报》创刊三十周年座谈会上强调

## 改革创新 奋力前行

## 在推动菏泽高质量发展中展现党报担当

本报讯（记者 胡德光）三十年风雨兼程，三十年砥砺奋进。9月30日，庆祝《菏泽日报》创刊三十周年座谈会召开，回顾《菏泽日报》三十年的不平凡历程，展望《菏泽日报》的美好明天。市委书记张新文出席座谈会并讲话。他强调，要切实担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，用改革创新推动《菏泽日报》不断提升办报质量，在菏泽后来居上征程中展现新的更大作为。

《菏泽日报》是中共菏泽市委机关报，创刊于1991年10月1日。自创刊以来，《菏泽日报》始终高举“党报姓党”的鲜明旗帜，与党和人民同心同德，围绕中心、服务大局，深入宣

传党的理论和路线方针政策，忠实记录菏泽三十年来的生动实践和巨大成就，充分发挥了党委政府喉舌的作用。

张新文代表市委、市政府和全市人民对《菏泽日报》创刊三十周年表示热烈祝贺，向报社全体新闻工作者致以亲切慰问，并充分肯定菏泽日报社取得的工作成绩。他说，三十年来，报社一班人卧薪尝胆、兢兢业业，勇于克服困难，认真做好重大主题宣传报道，加快建设新型主流舆论阵地，融合发展开创新局面，影响力不断增强。特别是近年来，《菏泽日报》及所属各媒体单位坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终围绕中心、服

务大局，唱响主旋律，打好主动仗，新闻宣传工作做到了有声有色有气势，出新出彩出精品，为菏泽经济社会发展作出了突出贡献。

张新文强调，要坚持党报姓党、政治家办报，自觉扛起政治责任，善于从政治上把握方向、看待问题，弘扬主旋律、守好主阵地，做宣传新时代、记录新时代、讴歌新时代的排头兵。

要深入基层、深入群众、深入生活，积极挖掘群众喜闻乐见、积极向上的内容，及时掌握和反映社会动态，真正把新闻写在群众心里，讲好菏泽故事，切实凝聚起干事创业的磅礴力量。

要坚持改革创新，牢牢把握媒体发展规律，更好突出菏泽文化特色、地域特色，

奏响新时代主流舆论强音。要坚持融合发展，善于将不同的形式、内容有机融合起来，推动传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台等方面深度融合，提高新闻舆论的传播力、公信力和影响力。要加强人才队伍建设，下大力气培养、发现人才，创新吸引人才、留住人才、用好人才机制体制，打造一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻舆论工作队伍。

市委办公室、市委宣传部、市委政研室负责同志参加座谈会。会上，《菏泽日报》主要负责同志汇报了报社发展情况，菏泽日报社员工代表和读者代表作了发言。

## 张伦主持召开第106次市政府常务会议

本报讯（记者 王浩）9月30日，市委副书记、市长张伦主持召开第106次市政府常务会议，传达学习《党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责规定》，听取市政府2021年民生实事推进情况、万花湖人才公寓建设、省市重点项目进展情况、黄河滩区居民迁建后续等工作，听取全省农村人居环境整治提升暨农村厕所革命问题摸排整改现场会议精神的汇报，审议并原则通过了《关于赋予市开发区、高新区管委会行政审批权限的通知》。

会议指出，民生实事是政府对全社会的

承诺，关系群众切身利益，各级各部门要始终坚持以人民为中心的发展思想，增强工作责任感和紧迫感，扎实推进民生实事项目建设，确保按时高质量完成。向市开发区、菏泽高新区放权赋能，是进一步优化营商环境、激活新发展动能、实现高质量发展的重要举措。

会议要求，要全面落实提升滩区迁建成果，抓好安置社区管理服务，加快特色优势产业发展，推进滩区发展同乡村振兴、黄河流域生态保护和高质量发展等战略有效衔接，要强化主体责任，加强组织统筹，健全工作机制，确保有关权限接得住、用得好。

会议强调，人才公寓工作是落实“人才新政30条”的重要内容，是改善营商环境、吸引人

才的重要举措。要树立人才就是生产力、抓人才就是抓发展的理念，切实抓好人才引进和公寓运营，让人才公寓真正成为吸引留住人才的优质资产。

要加快推进省市重点项目进度，强化工作措施，优化施工方案、增强班次，最大限度保障重点项目需求，确保项目加快推进。

会议要求，要全面巩固提升滩区迁建成果，抓好安置社区管理服务，加快特色优势产业发展，推进滩区发展同乡村振兴、黄河流域生态保护和高质量发展等战略有效衔接，让滩区居民迁得出、住得稳、能致富。要对农村环境整治工作再动员、再部署，抓紧研究出台

相关文件，建立长效机制，确保农村人居环境整治取得扎实成效。

会议强调，当前，全市已进入“三秋”生产的关键时期。全市各级各部门要把“三秋”生产工作作为当前压倒一切的首要政治任务，动员各种力量，全力以赴排除田间积水，抓住天晴时机，抢收晾晒，既要千方百计把田间粮食抢收到手，也要尽快翻耕播种确保不影响明年夏粮生产。

会上，还对国庆节期间的安全生产、疫情防控、重点项目建设、值班值守等工作进行了安排部署。

山东省委主要负责同志职务调整

## 李干杰任山东省委书记

据新华社北京9月30日电 日前，中共中央决定：李干杰同志任山东省委书记，刘家义同志不再担任山东省委书记、常委、委员职务。

## 省委决定李干杰任省人大常委会党组书记

据《大众日报》消息 9月30日下午，省人大常委会党组在济南召开扩大会议，宣布省委任免通知，就做好省人大工作进一步作出安排部署。省委书记李干杰出席会议并讲话。

会上，省委常委、组织部部长王宇燕宣读了省委任免通知。省委决定李干杰任省人大常委会党组书记。（赵君）

## 周乃翔任山东省代省长

新华社济南9月30日电 山东省第十三届人民代表大会常务委员会第三十次会议9月30日决定，接受李干杰辞去山东省省长职务的请求，任命周乃翔为山东省副省长、代理省长。

铭记丰功伟绩 弘扬崇高精神

## 我市举行烈士公祭仪式

本报讯（记者 张琳）天地英雄气，千秋尚凛然。9月30日第八个烈士纪念日，我市举行烈士公祭仪式，缅怀先烈丰功伟绩，弘扬先烈崇高精神，激发爱国热情，凝聚发展力量，动员全市上下更加积极投身“突破发展、后来居上”的伟大实践。

市人大会常委会主任尹玉明，市委常委、市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席、市人民法院院长、市人民检察院检察长等，与社会各界代表一起，参加公祭活动，向革命先烈表达哀思。

9时许，烈士公祭仪式开始，武警礼仪士兵分列纪念碑两边，《中华人民共和国国歌》随之奏响。各界代表共同唱响国歌，革命战争中诞生、传唱的昂扬旋律久回荡在烈士陵园上空。庄严的国歌声后，全场肃立，全体人员脱帽，向革命烈士默哀。默哀毕，少先队员代表献唱《我们是共产主义接班人》并致少先队队礼。之后，伴随着低沉而深情的《献花曲》，12位礼兵抬6个花篮，正步向前、拾级而上，将花篮摆放在纪念碑前。

参加仪式的还有：菏泽军分区有关同志；市直单位、牡丹区、市开发区、菏泽高新区主要负责同志；市武警支队官兵代表；市直机关事业单位党员干部、菏泽军分区官兵、烈属代表、群众代表等。

## 中央第二生态环境保护督察组转办

## 信访举报件办理情况（第二十五批）

本报讯（记者 孔博）中央第二生态环境保护督察组转办第二十五批信访举报件涉及菏泽市共计6件（来电3件，来信3件）。截至9月29日，已办结3件，阶段性办结3件。其中，责令整改1家，立案处罚1家，罚款5万元。现予以公开。（详见第3版）

## 第二轮中央生态环境保护督察在山东

## 致读者

根据有关规定及假期统一安排，国庆假日期间菏泽日报休刊，假期后恢复正常。菏泽报业集团旗下的新闻客户端菏泽通、官方网站、微博、微信及人民号、头条号、抖音号等新媒体平台假日不放假，仍将为大家提供最新鲜、最及时的新闻、资讯服务。敬请关注。

祝全市人民节日快乐、阖家幸福！

本报编辑部



左上:菏泽日报微信二维码

左中:菏泽通二维码

左下:菏泽日报微博二维码

# 菏泽市中心血站热烈祝贺菏泽日报创刊三十周年

# 成武县汶上集镇党委政府热烈祝贺菏泽日报创刊三十周年